
Laboratorij za oljno hidravliko - LaOH 

Kontakt:  izr. prof. dr. Darko Lovrec,  darko.lovrec@um.si  

V okviru laboratorija izvajamo raziskovalno in izobraževalno dejavnost s področja hidravličnih krmilij in 

pogonov. Projektno orientirane aktivnosti se nanašajo na uporabo klasične in sodobne elektrohidravlične 

pogonske tehnike, zajemanju signalov, njihovi obdelavi ter nadzoru delovanja in zagotavljanju zanesljivosti 

hidravličnih komponent ter celotnih pogonskih sklopov in naprav, vključujoč nadzor stanja vgrajene hidravlične 

tekočine. 

Projekti se nanašajo na snovanje enostavnih in namenskih elektrohidravličnih premočrtnih in rotacijskih 

pogonov. Pri tem uporabljamo tako klasične kot sodobne regulacijske strukture primerne za elektrohidravlične 

premočrtne in rotacijske pogone s ciljem povečati njihovo natančnost in dinamiko, npr. regulacija položaja ali 

sile hidravličnih valjev, regulacija tlaka ali pretoka hidravličnih črpalk, razvoj energetsko varčnih konceptov 

pogona, ... 

Področje diagnostike v hidravliki obsega zajemanje, obdelavo, ter vrednotenje in prikaz veličin v hidravliki, 

diagnostiko delovanja komponent in sistemov fluidne tehnike ter razvoj sistemov za kontinuirani, on-line 

nadzor stanja hidravličnih tekočin po želji in potrebi uporabnika - strategije, principi, in postopki, … Poseben 

segment aktivnosti predstavlja izvajanje primerjalnega testiranja vzdržljivosti različnih mineralnih olj ter 

ugotavljanje dejanskega stanja hidravlične tekočine in njene preostale uporabne dobe. 

Prav tako izvajamo izobraževanja s področja hidravlike in pnevmatike, vzdrževanja teh sistemov, nege 

hidravličnih tekočin ter konceptov vodenja in nadzora teh sistemov. 

Ključne besede: Hidravlika in pnevmatika, pogoni in krmilja, nadzor stanja komponent in tekočine, šolanja s 

področja hidravlike in pnevmatike 

 

Povezava na spletno stran laboratorija:  http://laoh.fs.um.si 
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izr.prof.dr. Darko Lovrec;  doc.dr. Vito Tič; 

Ernest Šimon, Mario Vetrih 

 

Izobraževanja za udeležence iz industrije: 

Za podjetja oz. udeležence iz industrije izvajamo izobraževanja s področja hidravlike in pnevmatike, ter osnove 

avtomatizacije z gradniki s tega področja. Ponujene standardne vsebine: Hidravlika I, Hidravlika II, Pnevmatika I, 

Hidravlične tekočine in njihova nega I, Hidravlične tekočine in njihova nega II, Osnove tribologije in maziva v 

tehniki. Za druge vsebine oz. namensko izobraževanje nas prosim kontaktirajte. 

 

Oprema za izvajanje raziskovalnega in pedagoškega dela s področja hidravličnih  

Laboratorij razpolaga z ustrezno opremo za izvajanja raziskovalnega in pedagoškega dela vezano na področje, ki 

ga pokriva. 
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